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Insan ve Cevre Etkilesimi Testi

1. Asagidakilerden hangisi 1snma amacli kullanilan
yakit tirlerinden biri degildir?

A) Kémir

B) Dogal gaz

C) Odun

D) Giines ener jisi

2. lsnma amagli yakit kullaniminin gevre
Gzerindeki en 6nemli olumsuz etkisi nedir?
A) Hava kirliligi

B) Su tasarrufu

C) Toprak verimliliginin artmasi

D) Ormanlarin cogalmasi

3. Asagidakilerden hangisi 1sinma amagl yakit
kullaniminin insan sagligr Gzerindeki olumsuz
etkilerinden biridir?

A) Solunum yolu hastaliklar:

B) Bagisiklk sisteminin giclenmesi

C) Enerji tasarrufu

D) Su kaynaklarinin artmasi

4. lsnma amacli yakit kullaniminin cevreye
etkilerini azaltmak icin asagidakilerden hangisi
yapilabilir?

A) Yenilenebilir ener ji kaynaklarina yénelmek
B) Daha fazla kémir kullanmak

C) Dogal gaz kullanimini artirmak

D) Odun yakmay tesvik etmek

5. Asagidakilerden hangisi isinma amacli kullanilan
yakitlarin sinflandirlmasinda yer almaz?

A) Kati yakitlar

B) Svi yakitlar

C) Gaz yakitlar

D) Nikleer yakitlar

6. Isnma amacli yakit kullaniminin insan sagligr
zerindeki etkilerinden biri olan “karbonmonoksit
zehirlenmesi” hangi yakit tiriyle iliskilidir’?

A) Dogal gaz

B) Odun

C) Komar

D) Hepsi

7. Asagidakilerden hangisi isinma amacli yakit
kullaniminin gevreye olumsuz etkilerinden biri
degildir?

A) Hava kirliligi

B) Kiresel 1sinma

C) Su kaynaklarinin temizlenmesi

D) Asit yagmurlar:

8. Isnma amacli yakit kullaniminin ekonomik
etkileri arasinda asagidakilerden hangisi yer alir?
A) Yakit maliyetlerinin artmasi

B) Ener ji tasarrufu saglanmasi

C) Dogal kaynaklarin cogalmasi

D) Cevre kirliliginin azalmasi

9. Asagidakilerden hangisi isinma amacli kullanilan
yenilenebilir ener ji kaynaklarindan biridir?

A) Giines ener jisi

B) Kémir

C) Dogal gaz

D) Odun

1 0. Isnma amacli yakit kullaniminin cevreye
etkilerini azaltmak icin asagidakilerden hangisi
yapilabilir?

A) Ener ji verimliligini artirmak

B) Daha fazla fosil yakit kullanmak

C) Ormanlar tahrip etmek

D) Su kaynaklarini kirletmek

11. Asagidakilerden hangisi 1sinma amacli yakit
kullaniminin insan sagligr Gzerindeki olumsuz
etkilerinden biri degildir?

A) Karbonmonoksit zehirlenmesi

B) Solunum yolu hastaliklar:

C) Bagisiklk sisteminin gliclenmesi

D) Hava kirliligine bagli rahatsizliklar

12. lsnma amagl yakit kullaniminin gevreye
etkilerini azaltmak icin asagidakilerden hangisi
yapilabilir?

A) Yenilenebilir ener ji kaynaklarina yénelmek
B) Daha fazla kémir kullanmak

C) Dogal gaz kullanimini artirmak

D) Odun yakmay: tesvik etmek
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1 3. Asagidakilerden hangisi isinma amacli
kullanlan yakitlarin siniflandirlmasinda yer
almaz?

A) Kati yakitlar

B) Svi yakitlar

C) Gaz yakitlar

D) Nikleer yakitlar

1 4. Isnma amacli yakit kullaniminin insan sagligr
zerindeki etkilerinden biri olan “karbonmonoksit
zehirlenmesi” hangi yakit tirdyle iliskilidir?

A) Dogal gaz

B) Odun

C) Komar

D) Hepsi

15. Asagidakilerden hangisi isnma amacli yakit
kullaniminin cevreye olumsuz etkilerinden biri
degildir?

A) Hava kirliligi

B) Kiresel 1sinma

C) Su kaynaklarinin temizlenmesi

D) Asit yagmurlar:

16. Isnma amacl yakit kullaniminin ekonomik
etkileri arasinda asagidakilerden hangisi yer alir?
A) Yakit maliyetlerinin artmasi

B) Ener ji tasarrufu saglanmasi

C) Dogal kaynaklarin cogalmasi

D) Cevre kirliliginin azalmasi

1 7. Asagidakilerden hangisi 1sinma amacl
kullanilan yenilenebilir ener ji kaynaklarindan
biridir?

A) Giines ener jisi

B) Kémar

C) Dogal gaz

D) Odun

1 8. Isnma amacli yakit kullaniminin cevreye
etkilerini azaltmak icin asagidakilerden hangisi
yapilabilir?

A) Ener ji verimliligini artirmak

B) Daha fazla fosil yakit kullanmak

C) Ormanlart tahrip etmek

D) Su kaynaklarini kirletmek

19. Asagidakilerden hangisi 1sinma amacli yakit
kullaniminin insan sagligr tzerindeki olumsuz
etkilerinden biri degildir?

A) Karbonmonoksit zehirlenmesi

B) Solunum yolu hastaliklar:

C) Bagisklk sisteminin gliclenmesi

D) Hava kirliligine bagli rahatsizliklar

20. Isnma amacli yakit kullaniminin cevreye
etkilerini azaltmak icin asagidakilerden hangisi
yapilabilir?

A) Yenilenebilir ener ji kaynaklarina ysnelmek
B) Daha fazla kémir kullanmak

C) Dogal gaz kullanimini artirmak

D) Odun yakmay tesvik etmek
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